

dunatáj

XIII. évf.

2. szám
2002.
Január 11.

8 korona

MAGYAR NYELVŰ REGIONÁLIS HETILAP

Életet menthet a kerékpár kivilágítása

Két halálos gázolás

A kerékpárosok által elszenvedett balesetek java része elsősorban a sötétebb napszakokban következik be. A súlyos sérülésekkel, sőt, nemegyszer halállal végződő karambolok többsége olyan esetekben történik, amikor a kerékpárosok hátsó „macskaszem”, illetve lámpa nélkül haladnak. A büntetőjog azonban ilyenkor is elsősorban a gépjárművezetőket sújtja, mivel ők a közlekedésrendészeti elő-

rássoknak megfelelően kötelesek a látási viszonyoknak és az úttest állapotának megfelelően, előrelátóan vezetni járműüket. Mindez az áldozatokat — akik akaratlanul is hozzájárulnak sérülésükhöz — nem vigasztalhatja. A múlt év utolsó napján, illetve január első vasárnapján ilyen előzményekkel két halálos ütközés is történt.

* Egyelőre testi sértés büntette ügyében büntetőeljárás és vádemelés kezdeményezett a rendőrség nyomozótisztje M. Nikoleta ügyében. Szilveszter napján 19 órakor Škoda Felícia típusú személyautóján Ifjúságfalváról Kiszziget felé haladtában a rossz látási viszonyok miatt későn vette észre a vele egyirányban, az úttest jobb oldalán kivilágítatlan kerékpáron közlekedő Nagy Gézát,

akit elütött. A férfi a helyszínen belehalt súlyos sérüléseibe. Az anyagi kár 5 200 korona. A gépjárművezető nem fogyasztott szeszest italt, az áldozat alkoholszintjéről lapzártáig nem érkezett meg a törvényszéki értékelés.

* A múlt hét vasárnapján a kora esti órákban a Béke utcában történt halálos kimenetelű közlekedési baleset. A rendőrség gútai parancsnoka Daewo Nexia típusú

személygépkocsiján haladtában a rossz látási viszonyok miatt későn vette észre az előtte kivilágítatlan kerékpáron haladó Mészáros Emmát, akit hátulról elütött. Annak ellenére, hogy a gépkocsi sebessége nem lépte túl a megengedett határt, a szerencsétlen nő a kocsi elülső szélvédőjén bezúzta fejét, majd az úttestre zuhant. Sérüléseibe a helyszínen belehalt. Mivel a szolgálaton kívüli rendőr lehetében 1,33 ezreléknyi alkoholt mutatott ki a szonda, a rendőrség nyomozótisztje a BTK 224-es paragrafusában értelmében gondatlanságból elkövetett, halállal végződő súlyos testi sértés vádjával indította meg a vizsgálatot.

—z—

Beíratás

A komáromi Béke Utcai Alapiskola, az Eötvös Utcai Alapiskola, a Mariánum Egyházi Alapiskola és a Munka Utcai Alapiskola értesíti a tisztelt szülőket, hogy a 2002/2003-mas tanév I. évfolyamába a beíratás a következő napokon lesz az iskolák épületében:

2002. január 17-én, csütörtökön 12 — 17 óráig

2002. január 18-án, pénteken 12 — 17 óráig.

Kérjük, hozzák magukkal személyi igazolványukat és a gyermek anyakönyvi kivonatát (rodny list).



Már többéves hagyománnyá vált, hogy az új év első gútai újszülöttjét és édesanyját a város polgármestere a kórházban köszönti. Hétfőn Árgyusi Imre alpolgármester kereste fel a komáromi kórház szülészeti osztályát, ahol Maraki Sándor főorvos-helyettes és a szülész-nőköri társaságában fejezte ki jókívánságait Molnár Ferencnek és nejének Angélikának gyermekük, Ákos világrajtja alkalmából. 2002 első gútai újszülöttje január 4-én, délelőtt 10,15-kor született 3 kg 30 dkg súllyal és 50 cm-es testmagassággal.

Video a szülészetnek

Múlt év utolsó napjaiban került sor arra a meghatározó rendezvényre, amelynek során a komáromi Delfin gyermekruházati üzlet dolgozói az év folyamán a vásárlóktól gyűjtött támogatást átnyújtották a kórház és a szülészeti osztály képviselőinek. Az adományokból 7 500 korona gyűlt össze, amelyet további 2500 koronával egészített ki az üzlet tulajdonosa. A tizezer koronából a szülészeti osztály számára videókészülék vásárolnak, amelyet elsősorban a kismamák és apukák szülésre való felkészítésénél használnak majd fel, de alkalmas lesz a laparoszkópiás műtétek feljársására, illetve azok későbbi értékelésére is.

Plébánost vár Szentpéter

Az önkormányzat hathatós támogatása mellett Szentpéteren felújították a református paplakot, s napjainkban már saját lelkésze van a dinamikus fejlődő településnek. Állagmegőrzéshez támogatást nyújtottak még az evangélikus és a baptista egyházak számára is, ám a katolikus egyházközség számára már átadás előtt van az új plébánia. Negyedszázada nincs plébánosa a községnek, ám a szentpéteriek ígéretet kaptak, hogy az új plébánián már saját papjuk teljesít lelki szolgálatot. A külső és belső vakolás tavalyi befejezése után idén 60 ezer koronát fordítanak a végső munkálatokra.

REMÉNYIK SÁNDOR:

Ex nihilo

Ó, Isten, teremts hát a semmiből
Új esztendőt nekünk,
Fehér lapot, hogy írjuk végre rá
Igaz történetünk:
A szeretet s a jóság álmait.
Hogy akarhassuk, amit szeretünk
S váljék valóra, amit akarunk,
Ó, mert Uram, oly szánandók vagyunk.
Tépd el az okság zord láncolatát
Egy percre csak,
Ebből az egy csodából
Ki tudja, tán egy szebb világ fakad.
Teremts a Semmiből,
A szent és tiszta, örök Semmiből
Egy gyermeket, egy nem anyától lettet,
Egy rózsaszálat, nem tövön termettet,
Egy aranyalmát, nem ágról szakadtat,
Valami szentet, meg nem átkoztat,
Valami újat már, valami mást,
Csak állítsd meg e szörnyű folytatást.

Közúti balesetek

• Az új esztendő első hetében hét közúti baleset történt, amelyek következtében ketten életüket veszítették, egy súlyos és egy könnyebb sérülést szállítottak kórházba, az anyagi károk összértéke pedig mintegy 292 000 korona. Hat balesetet személyautó-sofőrök, egyet pedig teherszofőr okozott. A balesetek okát vizsgálva megállapították, hogy öt balesetet a relatív gyorsajtás okozott, egyet a helytelen vezetésmód, míg egy balesetet okozó sofőr nem teljesítette a gépjárművezetők alapvető kötelességét. Komáromban és Ogyallán három-három, Gúttán kettő, míg Nemesócsán egy baleset történt.

• Szilveszter napján 8,15 óra kor Csallóközarányos és Viharos között szenvedett súlyos sérüléseket Fiat Regata típusú kocsijában C. Vladimír. Komárom irányából Nemesócsa felé haladtában nem az útvizonyoknak és gépjárművezetői képességeinek megfelelő sebességgel közlekedett, autója megcsúszott, leszaladt az úttestről, fának, majd domboldalnak ütközött és felborult. A sofőr hatheti munkakeptelenséggel járó sérüléseket szenvedett, az anyagi kárt 70 000 koronára becsülték. A sofőr jogszíványát bevonta a rendőrség.

Rendőrségi hírek

• Lopás büntetnének gyanújával indult rendőrségi vizsgálat R. László ügyében, aki december 31-én 20,30 és 20,45 óra között betörte a Bördíszműgyártó Szövetkezet Nádor utcai üzletének kirakatát, ahonnan táskákat, retikülöket és női cipőket lopott 24 800 korona értékben. A betört kirakatüveg ára 4800 korona.

• Lopás büntetnének alapos gyanújával a rendőrség nyomozásztje büntetőeljárás és vádemelést kezdeményezett I. Norbert ügyében, aki január 6-án 0,30 és 3,30 óra között betörte a gútai Mezőgazdasági Szövetkezet irodaházának ablakát, bemászott az épületbe és bement több bezáratlan irodába. Az ott talált tárgyakat szétszórta, ellopott egy kést és egy névkártyajegyzéket és tetteivel 1900 koronás kárt okozott a szövetkezetnek. A tettes ezt követően átugratta a gútai Szilvia üzlet kerítését, lefeszítette az ablakról a rácsot, s az ablaküveget betörve bement az üzlet irodahelyiségébe, majd feltörte a ruhaüzletbe vezető ajtót és 7 050 korona értékű textilárut vitt magával. A nyomozászt I. Norbertet letartóztatta és javaslatot tett vizsgálati őrizetbe vételére.

• Erőszakosság büntetnének gyanújával indult rendőrségi vizsgálat K. Jenő ügyében, aki december 22-én 1,30 órakor ittas állapotban tettenesen bántalmazta élettársát, M. Angelikát, aki halálosan megfenyegette. A nő gyermekeivel kénytelen volt elhagyni a házat. Sérülést nem történt. Az eset körülményeit a nemesócsai rendőrség vizsgálja.
Adolf Lehocky memők, szados

És az utca tiszta, tiszta... kosz

Hofi Géza ezen öröközölde juthat eszébe mindazoknak, akik mostanában végigmentek Komáromon, ezen az idegenforgalmi ambícióktól pezsgő városan. A látvány ugyanis akár a legelgőtobb, akár a legforgalmasabb szegletére tévedjen az ember, több mint lehangelő: mindenütt bokáig áll a szemét. Így volt ez karácsony és szilveszter között is, amikor a viharos erejű szél emeletnyi magasságban sodorta tovább az ünnepi nagytakarításkor hulladéknak minősített felesleges

holmik, üres dobozok, igelitacsok hegyeit, beborítva velük a várost. S így van ez most, az új év már nem éppen első napjaiban is, bizonyítva, hogy nem csak a köztisztasági tevékenység ünnepek alatti, átmeneti fennakadásáról van szó. Hogy milyen képet alkothattak rólunk az ünnepekre családi látogatásra ideérkező idegenek, az az érem egyik oldala, s hogyan érzi magát a jóérzésű ittlakó, az pedig a másik. A har-

madik viszont az, vajon mit szólnak mindehhez a városatyák, akik szinte vérre menő vitákat folytattak arról, kinek a joga legyen a szemétszállítás, közterületfenntartás és a többi „buli”. És történik mindez akkor, amikor a város január elsejétől személyenként évi 420 koronára emelte a szemétszállítási díjat, melyre a helyzeti jelenlegi állása szerint egyedül a szél lenne jogosult...
-nkzs-

TELEHÁZ ÜRESEN?

A 2400 lakosú Csallóközarányos az országban elsőként kezdte meg működését a Teleház. Ennek a közhasznú, nem nyereségérdekeltségű intézménynek a küldetése, hogy kistélepléseket kapcsoljon be a világ gazdasági és kulturális vérkeringésébe.

— A Teleház egy korszerű irodai technikai eszközökkel felszerelt szolgáltató, tanácsadó, pályázati-gyűjtelő, szervező, közvetítő központ, mely internetes hozzáférhetőséget biztosít az érdeklődőknek, s egyben találkozási pont, ahol az azonos érdeklődési körű emberek találkozhatnak, közösséggé formálódhatnak — mondta az intézmény tevékenységéről Lovász Gabriella igazgató.

A község önkormányzata a költségvetésében 150 ezer koronát különített el az alapvető technikai feltételek megteremtésére. A Teleház adja ki az Aranyosi Tükör című közéleti havilapot, amelyben rendszeresen beszámol az intézmény működéséről. A munkahivatal a múlt évben közhasznú munka keretén belül két munkanélkülit biztosított a Teleház számára, aminek köszönhetően lehetővé vált az iroda folyamatos nyitvatartása. Ez sajnos január elsejétől megváltozott, aminek következtében kénytelenek korlátozni a Teleház nyitvatartási idejét. Hetente csak három alkalommal tudják fogadni az érdeklődőket. Alkalmazottaik bérét tavaly a munkahivatal támogatásából fedezték, ezt viszont idén csak februártól igényelhetik. Várják azok jelentkezését, akik szívesen dolgoznának a Teleházban. Feltétel a közép-, vagy felsőfokú végzettség, a számítógépes ismeretek és a legalább egyéves munkahivatali nyilvántartottság. —m—

A törvény betűje és az emberiség

Hóban, fagyban, kiszolgáltatva...

Korábbi számaink egyikében érintőlegesen már szoltunk a komáromi munkahivatal előtt kigyózó sorokról, a több mint fél napig fagyoskodva, étlen, szomjan, elemi szükségletek elvégzésének lehetőségétől megfosztottan várakozó emberekről. Tettük ezt abban a hiszemben, hogy az említett hivatal az emberiség alapkövetelményeinek eleget téve igyekszik változtatni a helyzeten. Nem így történt. Január első napjait is ilyen körülmények között töltötték embertársaink közül nagyon sokan, s helyzetüket az is súlyosbította, hogy a törvény által megszabott hét naptári nappól (a hónap első hét napja) most alig volt munkanap, amikor a munkanélküli segélyre szoruló jelentkezői kötelezettségüknek eleget tehettek. Ismerősöm például reggeltől délután két óráig várakozott, s már az ájulás határán volt, amikor végre sorra került. Egy másik asszonyka a hidegtől és a megaláztatottság érzésétől könnyeivel küszködve panaszkodott, hogy másodszorra sikerült kiállnia a sorát, oldalán kislányával, akit mivel egyedül neveli, egyéb felügyeleti lehetőség híján kénytelen volt magával cipelni a kényszerű fagyoskodásba. Ami pedig a kérvények, nyomtatványok kitöltésének „igényességét” illeti, olyan eset is előfordult, hogy az ügyfél okulva abból, hogy mire kiállta a sorát, a hibásan kitöltött nyomtatvány miatt tanácsolták el, egy leíróirodához fordult, ahol megfelelő díjazás ellenében elvégezték helyette a bakafántos adminisztrációs teendőket. A poén: a munkahivatalban ezt sem találták megfélemlőnek.

Folytathatnánk még a példák említését, szólhatnánk a bánásmódról, de nem tesszük. Annyit szeretnénk csak szerényen hozzáfűzni, hogy nem szabadna visszaélni az emberek kiszolgáltatottságával, hiszen nincs számandóbb az egyik napról a másikra munka és megélhetés nélkül maradt embereknél. Nem hisszük és nem is hihetjük, hogy ne lehetne emberségesebb módját találni az ügyintézésnek, mint azt, hogy az emberek hosszan kigyózó sorokban fél napokat toporogjanak a hivatal huzatos udvarán. Lehetne ilyenkor például több irodában, munkaerő-átcsoportosítással, netán urambocsál az ebédszűnet kiiktatásával fogadni az ügyfeleket. Megoldás bizonyára akadna, csak egy kis jóindulat, humánus kéne. Csupán annyi, hogy tiszteljük embertársunkban az embert, még akkor is, ha mi vagyunk a HIVATAL!
—ZSU—

Növényvédelem

Mechanikai növényvédelem — télen is

Kertünk fán, bokrain számos károsító veszeli át a kemény téli időjárás. Amint kialakulnak a számukra kedvező időjárási feltételek, szinte robbanásszerűen kezdik élethevékenységüket. Újra szaporodnak, fertőznek, tovább károsítanak. A megelőzés érdekében fontos, hogy az áttelelt károsítókat még nyugalmi állapotukban, vagy még az életműködésük megindulásakor elpusztítsuk, illetve egyedszámukat minél kisebbre csökkentsük.

A mechanikai növényvédelmet a tél folyamán sem kell abbahagynunk. Ahogy az időjárás enged, folytassuk az ősszel megkezdett faápolási, fatisztogatási munkákat. Ne sajnáljuk a besűrűsödött koronákat, bokrokat kiritkítani, a száraz, beteg, szuvas, vértetves, kaliforniai pajzstetűvel vagy szilvapajzstetűvel már rétegesen borított, pusztuló ágazásokat eltávolítani. Ne felejtjük el levágni a lisztharmatos vesszőrészeket, gyümölcsmúmiákat, a különféle hernyók bővőhelyeül szolgáló száraz leveleket, hernyógyűzeket és tojásocsmókat (gyapjaslepke, kőkényszövépleke, gyűrűslep-

ke). A tövek és a vastagabb ágazékek kergét végigkaparva távolítsuk el a megbúvó károsítókat. A málnatövekből vágjuk ki a vesszőfoltosság kórokozóival fertőzött, valamint a gubacszygóg és a málna-karcsúdíszbogár kártétele következtében megvastagodott vesszőrészeket, a ribizske- és köszmetékbokrokból a pajzstetűvel már rétegesen fertőzött és a lisztharmattal borított vesszőrészeket. A ribizskén ne hagyjuk meg a gubacska szaporodását jelző, megvastagodott rügyeket tartalmazó vesszőket sem.

A mechanikai védekezési munkák során ügyeljünk arra, hogy minél kisebb, a károsítók megtelepedését segítő roncsolási, sebzési felületet ejtsünk. A nagyobb sebrészek felületét vágjuk sírma, kenjük be sebzáró, gyógyító hatású sebkézelő anyaggal. A növényápolási munkákkal csak akkor érjük el célunkat, ha megakadályozzuk, hogy a fertőző növényi részekről a károsítók továbbterjedjenek. A levágott hulladékok gondosan gyűjtjük össze és semmisítsük meg égetéssel, aprítással, álasszással, vagy szakszerű komposztolással.
Csekes Zoltán mérnök

Fennállásuk tízéves évfordulóját
közös ünnepezték

Mindennapi kenyerünkről gondoskodnak

Napjaink középkorostálya már csak itt-ott emlékszik vissza nagyanyja ráncos kezére, ahogy gyúrta-gyömöszölte a tésztát, letakarta tiszta ruhával, míg megkel, s amikor a malomkőnyi, barnahéjú, illatos kenyeret végül a kezébe vette, megszelés előtt a kés fokával keresztet rajzolt rá. Az öregek mindig is tisztelték a kenyeret, s a régi pékmes-terek az ipartestületekben is megbecsült szerepet töltöttek be. Tíz évvel ezelőtt alakult meg Gútán az első magánpékség, amelyet Havetta Károly hozott létre. A múlt év utolsó napjaiban a cégalapítók és alkalmazottak közös emlé-keztek a kezdetekre és a fejlődésre.

A rendszerváltás után még mindig privilégiumot élvezett a komáromi pékség, amely viszont kapacitásproblémái miatt egyre súlyosabb minőségű kenyeret szállított. Nagy merészség kellett ahhoz, hogy a kisvárosban ipari jellegű pékséget hozzanak létre, hiszen akkoriban — no de még ma is — a másképp, bátrabban gondolkodók többnyire csak elutasításra találtak. Az önkormányzat tagjainak „jóvoltából” is csak a másik helyen kérvényezett városi épületet vásárolhatta meg a Havetta-család, ám a városlakók hirtelen azt vették észre, hogy a gondozatlan, sorsára hagyott épület nem csupán megfiatalodott, de az elképzeléseknek megfelelően, néhány hónappal később kéményéből már felcsapott a füst, s a környéken érezni lehetett a pékségekre jellemző ily-csiklandozó illatot.

— Apám, aki nem volt kitanult pék, ám évekig sikeresen vezette a komáromi pékséget, bizony sírással küzdött, amikor az első, itt sütitő kenyeret a kezébe vette. A mai napig a legszigorúbb kritikusunk — mondja Havetta Tibor, aki nem titkolja, hogy tíz év kellett ahhoz, hogy az akkor négy alkalmazottal dolgozó pékség napjainkra már csaknem negyvenfős kollektívává duzzadjon. Igaz, a régi

pékség napjainkban már csak az ünnepi csúcsforgalomban üzemel, azóta külön telephely létesült, ahol két gőzkemencében és egy forgókemencében barnul a napi 115 (!) féle kenyér és péksütemény. — Három műszakban dolgozunk, hajnalonkét Komárom, Ogyalla, Szímő, Vág-sellye és Lakszakállas felé indulnak el kocsijaink, hogy a korai üzletnyitásra már ott legyen a friss pékáru. Stabil piacunk van, keresettek termékeink, amit csakis azzal érhetünk el, hogy a minőségre fokozott figyelmet fordítunk — folytatja Havetta Tibor a tájékoztatást. — Valóban családi vállalkozás a miénk, hiszen szüleink irányítása mellett tanultuk ki a mesterséget, Németországban tettük le a mestervizsgát, s az üzletmenet irányítását is közösen végezzük. Apánk is volt vagy ötvenéves, amikor beült az iskolapadba, s vizsgázott elméletből és gyakorlatból, mert azt mondta,



A teljesőrlésű lisztből készült pékáruk skálájából

hogy csakis akkor lehet példát mutatni és elvárásokat támasztani az alkalmazottakkal szemben, ha tudásban a tulajdonos is lépést tart a követelményekkel. Sok olyan péksüteményfajta éppen mi vezetünk be, amelyet korábban a környéken senki sem gyártott. Mégsem erre vagyunk büszkék, hanem arra, hogy a szlovákiai pékipar ipartestületének alapítójai közé tartozunk, ami eleve az ellenőrzések, minőségi vizsgák folyamatosságát követeli meg. Nagy kár, hogy a napjainkban működő 550 pékségből csak hatvan merte az ilyen jellegű megmérettetést vállalni, ám ezek közül négy a Komáromi járásban

ben változtatnak szakmát, pedig látástól-vakulásig tart a munkaidő. A kenyér mindig is a legidőigényesebb élelmiszer volt. A kelesztőtől, dagasztástól, a „kicsipéstitől” (a kelesztéstől kézzel szakítják ki a megfelelő súlymennyiséget. A szerk.) a virguláson át (kézi átdolgozás) a hajtogatást követő „kemencezetésig”, illetve a sülés végéig legalább hat óráig tart a kenyér útja. Csodálatosan szép ez a folyamat.

A gútai pékek messzeföldön ismernek. A pékipar minden jeles versenyére elvárják őket, a mezőgazdasági kiállításokon standokat kapnak, s legutóbb az Olomoucban megrendezett pékipari vi-



A kollektíva egy kisebb csoportja

üzemel. Gútán két saját élelmiszerüzletünk is van, ahol a pékség teljes áruskáláját kínáljuk, de Gútán a Jednota központi üzletében, illetve a komáromi Víz utcai üzletben is saját „standunk” biztosítja a kínálatot.

Hogy egy ilyen nagyleptékű fejlődést hogyan lehet elérni? Csakis körültekintő, aprólékosan átszámított, kidolgozott tervvel. Hogy sokan irigylik a Havetta-családot? Ez biztosan így van, viszont senki sem irigyli a hajnali háromkor kezdődő napot, amely éjjel tízig tart, a mindennapok izdagszagú hajszáját. — Apám élete hajszálon múlt, szinte az utolsó pillanatban került sor a szívoperációjára. Orvosai minden erőfeszítéstől, idegességtől eltiltották. Amikor kikerült a kórházból, első útja nem haza, hanem a pékségbe vezetett. Furcsa, hogy a pékek a legritkább eset-

lágverseny közép-európai selejtezőjében is méltón megállták a he-



Mestervizsgázta Szemes Béla mérnök-kandidátus, a pékek kerületi céhmestere

lyüket, bár igaz, hogy a hat országból csak a lengyel csapat jutott tovább a párizsi döntőbe. Magyarországon a millenniumi rendezvényeken is sikert arattak, a nagyszakácsi és csongrádi bor és kenyér ünnepének megbecsült vendégei ők. Ám az élet nem áll meg, idén többszintű kemence üzembehelyezését tervezik, ami a választék további bővítését eredményezheti.



Vasi Krisztina (bairól az első) a cég alapításától kezdve dolgozik a Hapeko vállalatnál (mellette Havetta Anikó a cég üzleteinek vezetője) valamint kolléganői, Nagy Mária és Szabó Beáta

Horoszkóp

VIZONTÓ (I. 21. – II. 19.) Sikerült magát függetlenítenie a katasztrófát hirdető hamis profétáktól. Elsajátította a pozitív gondolkodás technikáját, lényegét. Most már a poklok pokla sem tud érni önön! On lassan valódi Vizontó-emberré válik. Persze azért ne vigye túlzásba a medítációt.

HALAK (II. 21. – III. 20.) Királyi magatartásán ezen a héten túlzásba viszi. Hisztérikusan védi pozícióit akkor is, amikor már látja, nincs kegyelem, állásait elfoglalja az ellenség. Szüksége lenne pihenésre. Ha nem pihen, hibásan fog dönteni, a fáradság a legrosszabb tanácsadó. A pihenés elsősorban lelki legyen!

KOS (III. 21. – IV. 20.) A héten vigyázzon a motorozással, a balesetveszély mindig ott ólálkodik ön körül. Partnerre szereti a veszélyt, ne engedjen az ő sebessémániájának! Anyagi helyzete lényeges javulásnak indult. Legyen óvatos, a pénzelhelyezés előtt nézzon körül a bankvilágban!

BIKA (IV. 21. – V. 20.) Ne tévessze meg, ha nagyon aluszékony, és hol itt, hol ott fizikai fájdalmak gyötrik, ezek nem testi eredetű nyavalyák. Vagy otthon pihenjen, ha békében hagyják vagy utazzon el!

IKREK (V. 21. – VI. 21.) Védje testi és szellemi egészségét, kerülje a tartós hideget és az idegrendszer ellen indított hadjáratokat! Most a legjobb stratégia az lenne, ha kiterne a háborúskodás elől!

RAK (VI. 22. – VII. 22.) A Mars és az Uránusz laza konjunkcióban állnak. Ez az égi helyzet stresszhatásnak teheti ki még a legszárdabb kapcsolatot is. Az ön üzleti és szerelmi kapcsolatai nagyon egészségesek, kiállják a próbát, bár üzleti ügyeit néhány rivális fenyegeti.

OROSZLAN (VII. 23. – VIII. 23.) Szerelmi családása csupán érzéki delibábnak bizonyul. Kiderült, partnere nagyon szereti és semmit sem követelt el ön ellen. A féltékenységi paranoia felnagyítja, kozmikus növeszti a jelentéktelen kis mozzanatok. Kérjen bocsánatot gyanakvas, áldozatától!

SZÜZ (VIII. 24. – IX. 23.) A Mars az ön ötödik házában tevékenykedik. Ez azt jelenti, az élvezetek uralma következik. Tele van kreatív ötletekkel, szenvedélyes vágyakkal. Ez utóbbiakat nem tagadja le ön maga előtt, sőt minden erővel arra törekszik, hogy vágyai megtalálják a megfelelő kielégítőmájukat.

MÉRLEG (IX. 24. – X. 23.) Nagyon vigyázzon, biztosra veheti, hogy megbetegszik, ha bosszúságát állandóan magába fojtja. Sürgősen tisztázza az érintett személyekkel, kollégáival, partnerével, mi nyomja a begyét! Fontos az is, hogy ne mások problémáira fecsérelje el legfontosabb óráit, napjait!

SKORPIO (X. 24. – XI. 22.) Úgy érzi, hivatásbeli gondjai, problémái, feladatai zavarják magánélete harmoniáját. Ez azért van, mert sok irigye támadt hirtelen sikerei nyomán, és egy sor hátulról indított támadást kell kivédenie. Védje ki őket! A riválisok semmit sem tehetnek az ön sikerei ellen.

NYILAS (XI. 23. – XII. 21.) Partnerével nagyon ügyes a pénzforrásban. Ne keresztezze gyakorlati lépéseit, ön inkább maradjon a háttérben. Üzletársai sokat vitatkoznak, viszonyuk feszültséggel terhes. Ön tud nagyon okosan is viselkedni, tegye ezt most is, és meg fogja látni, a feszültség harmoniává szelődül.

BAK (XII. 22. – I. 20.) Az árral ússzon, ne ellen! Elégedjen meg a hétköznapi apró eredményeivel, s ne akarjon egyszerre Rothschild báróvá válni! A turelem most valóban pénzt terem! A hét közepétől elsősorban érzelmi élete rendeződik, s a családban visszaáll a régi, bensőséges hangulat.

M Ű S O R A J Á N L A T

SZOMBAT

M 1

7.25 Gyerekeknek, 8.00 Aranyfűst, 9.25 Hol-mi, 9.50 Zanzibár, 11.00 Menekülés az arany földjéről, 12.10 Bravo Tv, 13.05 Drukk, 14.00 Kincses kolostor, 14.30 A kölcsönkapott Föld, 15.30 Háló, 16.00 TS, 18.00 Bajnok, 18.35 Luxor, 19.30 Híradó este, 20.05 Uj szeszélyes évszakok, 21.05 Menekülés New Yorkból (amer.), 22.45 A paradicsom meghódítása (brit-amer.)

TV2

6.00 Gyökereink, 6.30 tv2 matiné, 8.45 Cartoon Network, 10.55 Az ifjú Herkules kalandjai, 12.20 Vad világ, 13.10 Kérlek egy kocsit! (magyar), 14.00 Az ifjú Indiana Jones kalandjai, 14.55 Címlapsztori, 15.35 Egyről kettőre, 15.55 A Szuper csapat, 16.50 Providence, 17.40 Csillagkapu, 19.00 A karibi őrangyal, 20.00 Mélypont (amer.), 21.55 Lázadás a Marson (amer.), 23.35 A gonosz árnyékában (amer.)

RTL Klub

6.30 Ünnepnaptár, 7.00 Kölyökklub, 9.45 Rajzfilmek, 10.30 Ausztrál expressz, 11.25 Nemek harca (amer.), 12.20 AutóMánia, 13.35 Barátok közt, 15.40 A világűr Robinsonjai, 16.25 Kung-fu, 17.05 Csiliz, 17.40 Melrose Place, 18.30 Híradó, 19.25 Pasik, 19.50 Katicák, avagy hajrá csajok! (amer.), 21.20 Heti hetes, 23.10 Álmodik a nyomor (amer.)

M2

8.25 Nemzetiségi magazinok, 12.05 Családfa, 13.05 Fogadóóra, 14.05 Zanzibár, 15.15 Szilveszter újra, 16.10 KFT-koncert, 17.05 Az elátkozott 20. század, 18.00 TS, 19.35 Esti mese, 20.30 Magyar Szalon, 20.55 TS, 21.25 Nemzeti Táncszínház, 22.20 Újévi hangverseny

Duna tv

7.05 Papírsárkány, 9.35 Ami igaz, az igaz, 10.55 25. szélességi fok délre, 13.10 Varieté (német), 14.05 Navigátor, 15.00 Kolumbusz, 16.00 Az Egyesült Államok története, 17.00 Miss Marple, 18.35 Mese, 19.30 Tom, Dick és Harriet, 20.00 Cadillac Man (amer.), 22.00 Szorul a hurok (amer.)

Pozsony 1

13.30 Horgászoknak, 14.00 Dokumentumfilm, 15.00 Slágerlista, 15.45 A világ kincsei, 16.00 A szerelem ára, 17.50 Szórakoztató műsor, 18.00 Esti mese, 18.15 Tengeraltató a Dunán, 19.30 Híradó, 20.00 Szórakoztató műsor, 20.30 Jó éjszakát, Tom úr (kanadai), 22.15 TS, 22.30 Kóklét

Pozsony 2

14.00 A Föld arca, 15.00 Dokumentumfilm, 16.45 Az Abba együttes hangversenye, 17.30 Motorsport, 18.00 Jégkorong, 18.30 Pótszilveszter, 19.30 Híradó, 20.00 A gyerekek órája, 21.35 Kultúra, 22.15 Bízalmas barátok (német), 23.45 Jazz

Markiza tv

7.00 Mesék, 9.30 Walt Disney mesék, 10.30 Száz jó cselekedet, 11.30 Az elvesztett világ, 13.00 Sport, 15.00 A férfi titkos élete, 15.30 Columbo, 17.25 Utazási vetélkedő, 17.55 Gyilkos tengerpart, 19.00 Híradó, 20.00 A maszk (amer.), 21.50 Dharma és Greg, 22.15 Támadás a tengeraltató ellen (amer.)

Bécs 1

5.55 Gyerekeknek, 10.30 Sí-vk, 15.40 Slágerlista, 16.25 Sorozatok, 17.35 Vetélkedő, 19.30 Híradó, 20.15 A Semmeling-ügy, 21.50 Fekete eső (amer.)

GLOBAL TV

9.30 Nils Holgerson, 10.30, 19.50 Lehet, hogy varázsló is lesz, 21.30 Becsület, 23.00 Az ellenség ellensége (svéd)

VASÁRNAP

M 1

5.45 Gazdatévé, 7.45 Gyerekeknek, 9.30 Fótér, 10.45 Faluház, 12.05 Delta, 12.40 Csendül a nóta, 13.10 A jog hálójában, 14.00 TS, 16.35 Koffer, 17.05 Androméda, 17.55 Ismeretlen ismerősök, 19.00 A Hét, 19.50 Slágertévé, 20.45 Ötcsillagos találkozó, 21.15 Bercsényi-húszárok (magyar), 22.30 Kormorán, 23.25 A birodalom romjai

TV2

6.00 Reggeli gondolatok, 6.30 Állatkert a háztsákbán, 8.45 Cartoon Network, 10.55 Az ifjú Herkules kalandjai, 12.45 Talpig pácban, 13.15 Majom a családban, 14.10 Herkules, 15.00 Mission impossible, 15.55 VIP, 16.45 Pacific Blue, 17.35 JAG, 18.30 Napló, 20.00 Flinstones (amer.), 21.40 Magánórák (brit), 23.30 Vágyrajárók (amer.), 0.30 Anyád! A szűnyogok (magyar)

RTL Klub

6.30 Összefüggések, 7.00 Kölyökklub, 10.25 Második csók, 10.50 Jesse, 11.25 Legendás emberek, 13.10 Nyaraló gyilkosok (brit), 15.35 Doktorok, 16.20 Az elvesztett világ, 17.15 Melrose Place, 18.50 Akták, 19.50 Acélsaru (amer.), 21.55 Batman visszért (amer.)

M2

7.35 Vallási műsorok, 9.35 Mazsola, 9.45 Vasárnap-sziget, 11.05 Zenebutik, 13.25 Fótér, 14.40 Kisokos, 15.30 Automobil, 16.05 TS, 17.45 Faluház, 18.50 Szilveszter újra!, 20.40 TS, 21.10 A HET, 22.00 Casino (amer.)

Duna tv

7.05 Papírsárkány, 8.45 Rendhagyó történelemóra, 9.25 A szentek élete, 10.00 Caboto és az Újvilág, 10.55 25. szélességi fok délre, 12.30 Csallós (magyar), 14.20 Emlékek, 14.55 Reneszánsz, 17.00 Csegett, mylord?, 18.00 Heti himnusz, 19.00 Talentum, 19.30 Mese, 20.30 Manhattan (amer.), 22.05 Álombrigád (magyar)

Pozsony 1

14.30 Dokumentumfilm, 15.00 Rhythmic, 15.30 600 másodperc a könyvekről, 15.40 Jánosik, 18.00 Mese, 18.45 Pokémonok, 19.30 Híradó, 20.00 Quinn doktornő, 20.55 Szlávia kávéház, 21.35 TS, 21.50 Keresztül-kasul, 22.05 Amit az idő sem törölt el, 23.00 Gyors kerek

Pozsony 2

13.30 Nőknek, 14.00 Ázsia emlékhelyei, 15.00 A számítógép és az angyalok, 16.20 Repeta, 17.15 Dokumentumfilm, 17.35 A régmúlt idők nyomában, 19.30 Híradó, 20.00 Dokumentumfilm, 21.25 Made in Slovakia, 22.05 Tv galéria, 22.10 Opera előadás

Markiza tv

7.00 Mesék, 9.30 Walt Disney mesék, 10.30 Drágám, a kölykök összementek, 11.00 Kung-fu, 13.40 A család (amer.), 11.50 Xena, 13.35 Winnetou, 15.20 Jack és Jill, 16.05 Azok a hetvenes évek, 16.35 Partiórság, 17.55 A gyilkos tengerpart, 19.00 Híradó, 20.35 Titanik (amer.), 21.25 Szórakoztató műsor, 21.45 Szlovákiában ez így van, 22.00 Igazi történet

Bécs 1

6.00 Gyerekeknek, 8.50 Sí-vk, 16.00 Teremfoci, 16.55 Sí, 17.05 A kölcsönzők (brit), 18.30 Sport, 20.15 Az elnök különgépe (amer.), 22.15 Columbo

GLOBAL TV

9.30 Mesék, 10.15 A vadon szava, 10.40 Ismétések, 14.30 A szerelem hatalma, 15.25 A száguldó vipera, 16.15 A száguldó vipera, 19.50 Ez az én fiam, 21.20 Dokumentumfilm, 21.35 Az ellenség ellensége, 22.40 A becsület

HÉTFŐ

M 1

7.05 Gyerekeknek, 8.30 Topmodell, 11.05 Derült égből egy család, 13.00 Nemzetiségi műsorok, 14.05 Szeretni kell, 15.30 Váratlan utazás, 16.20 100 kép a 20. századból, 16.55 Európai polgár, 17.20 Maradj velünk, 17.30 A Black Rose vár titka, 18.15 Esti mese, 18.35 A Chicago Hope kórház, 19.30 Híradó, 20.05 Kékfény, 21.15 Szilveszter újra!, 22.05 Aktuális, 23.25 Műkorcsolya

TV2

6.30 Délelőtt a tv2-vel, 9.00 Sorozatok, 11.45 Riviéra, 13.10 Észak és Dél, 15.00 Gazdag ember, szegény ember, 16.15 Sebzezt szívek, 16.45 Lucecita, 17.10 Barátok és szerelmek, 17.35 Szeretni beindulásig, 18.30 Tények, 19.00 Nincs kegyelem, 19.55 Jó barátok, 20.25 Titánok (amer.), 21.20 Pokoli történetek, 22.25 Szokatlan, 23.30 Én mozim

RTL Klub

6.30 Reggeli, 11.35 Delelő, 14.00 Heléne és a fiúk, 14.25 Jack és Jill, 15.15 Milagros, 15.55 Híresek és gazdagok, 16.25 Maria Mercedes, 17.20 Mónika, 18.30 Híradó, 18.55 Legyen ön is milliommós!, 19.25 Fókusz, 19.55 Barátok közt, 20.25 King Kong (amer.), 22.45 Kincsvadászok Amazóniában (amer.)

M2

9.00 Tenisz, 13.00 Híradó, 13.55 Lendületben, 14.45 Ötcsillagos találkozó, 17.05 Iskola utca, 18.00 TS, 19.35 Esti mese, 20.45 Európa kék szalagja, a Duna, 21.40 Tenisz

Duna tv

10.15 Rózsa Sándor, 11.15 Szivárvány havasán, 12.50 Udvarház, 13.40 Magyar történelmi arcképcsarnok, 14.00 F. D. Roosevelt, 15.15 Rendhagyó történelemóra, 16.15 Végre szabadon, 17.00 Kalendárium, 18.30 Mese, 19.00 Pumnuki, 20.00 Wanda Nevada, 22.00 A szellem órája

Pozsony 1

13.30 Gyors kerek, 14.30 Seylemut, 15.30 A régmúlt idők nyomában, 16.00 Gyerekek az új erdőből, 16.30 Maxijáték, 17.00 N mester találmányai, 18.00 Vad angyal, 18.55 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.00 Szórakoztató műsor, 20.30 Találkozások, 22.00 Jonathan Creek, 23.30 Motorosoknak

Pozsony 2

17.20 Dokumentumfilm, 17.30 Kvarrett, 18.20 Gazdaságtan, 18.30 Regionális magazin, 19.00 Magyar magazin, 19.30 Híradó, 20.00 Sport extra, 20.30 Eurologik, 21.30 Híradó

Markiza tv

8.30 Milady, 9.30 Üzletkötők, 10.30 Murphy Brown, 12.10 Szórakoztató műsor, 12.30 Középiszkolások, 14.00 Teltház, 14.30 V.I.P., 16.30 Vetélkedő, 17.05 Lucecita, 18.40 Mese, 19.30 Lépésről lépésre, 20.00 Rardevu az elnök lányával (amer.), 21.35 Dokumentumok, 22.50 A harmadik órát (amer.)

Bécs 1

13.25 Gyerekeknek, 14.30 Sorozatok, 19.30 Hírek, 20.15 A Semmeling-affér, 21.50 Gyilkos kísértés (amer.), 23.20 Nikita, a bérnyilkos

GLOBAL TV

10.00 Lámpaláz, 10.30 Sport, 11.00 Szimultán, 13.05 A szerelem hatalma, 15.05 Bulvár Pacific Drive, 15.30 Dokumentumfilm, 16.15 A száguldó vipera, 17.00 A szerelem hatalma, 19.50 Copperfield David, 20.40 Magazin, 22.00 Ez az én fiam (amer.)

JANUÁR 12-TŐL 18-IG

KEDD

M 1

8.30 Topmodell, 11.05 Derült égből egy család, 13.00 Nemzetiségi magazinok, 14.05 Szeretni kell, 15.30 Váratlan utazás, 16.30 Kisokos, 17.00 Érintő, 18.00 Híradó, 18.15 Esti mese, 18.35 Chicago Hope Kórház, 19.30 Híradó, 20.05 Önök kérték!, 21.00 Beszélgetés Orbán Viktorral, 21.30 Panoráma, 22.00 Aktuális, 22.50 Lendületben, 23.20 Műkorcsolya

TV2

9.00 Ismétlések, 11.45 Riviéra, 12.20 Csapodár családgyány, 13.10 Észak és Dél, 15.00 Gazdag ember, szegény ember, 16.15 Sebzett szívek, 16.45 Lucecita, 17.10 Barátok és szerelmek, 17.35 Szeretni beindulásig, 18.30 Tények, 19.00 Nincs kegyelem, 19.55 Jó barátok, 20.25 Pillangó (amer.), 23.45 A szicíliai (amer.)

RTL Klub

6.30 Reggeli, 11.35 Delelő, 14.00 Heléne és a fiúk, 14.25 Jack és Jill, 15.15 Milagros, 15.55 Híresek és gazdagok, 16.25 Maria Mercedes, 17.20 Mónika, 18.30 Híradó, 18.55 Legyen ön is milliós, 19.25 Fókusz, 19.55 Barátok közt, 20.25 Harmadik műszak, 21.15 Halálhágó (amer.), 23.50 Rémálom az Elm utcában (amer.)

M2

8.30 Fogadóóra, 13.00 Híradó, 13.55 Ismeretlen ismerősök, 15.10 Naprakész magazin, 17.05 Iskola utca, 18.00 Határátkelő, 19.30 Esti mese, 20.05 Híradó, 21.35 Tenisz, 23.05 Záróra

Duna tv

9.40 Vad sziklafalon, 10.00 Párizs blues, 12.05 A tudomány kincsestháza, 13.05 Kilencedik emelet, 14.05 F.D. Roosevelt, 15.00 Katedra nélkül, 16.00 Végre szabadon, 16.40 Morzsálat, 17.00 Kalendárium, 18.30 Mesefilmek, 19.00 Gazdakör, 19.30 Pumukli, 20.00 Válogatás Gyarmathy Lívia filmjeiből, 22.00 Tuvalu, 23.25 Mozart és Salieri

Pozsony 1

14.30 Selyemút, 15.30 Semmi gond, 16.00 Az állatkert, 16.30 Maxi-játék, 18.00 Vad angyal, 18.55 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.00 A nyomozónő (német), 21.25 Minek a NATO?, 22.20 Grace ezt érintézi, 22.55 Filozófiai dialógus (amer.)

Pozsony 2

16.45 Eurologik, 17.30 Irány Európa, 18.30 Regionális híradó, 19.00 Nemzetiségi magazin, 19.30 Híradó, 20.00 Dokumentumfilm, 21.00 A király meztelen, 21.30 Híradó, 22.05 Fonendoszkóp

Markíza tv

8.30 Milady, 10.05 Motorosoknak, 10.30 Murphy Brown, 11.40 Dokumentumok, 12.00 Az állatok ura, 13.00 Hét nap, 14.00 Teltház, 14.30 V.I.P., 16.30 Vetélkedő, 17.05 Lucecita, 18.40 Mese, 19.00 Híradó, 19.30 Lépésről lépésre, 20.00 Legyen ön is milliós!, 20.45 Rex felügyelő, 21.40 Vita, 22.55 A nyugati szárny

Bécs 1

5.50 Gyerekeknek, 13.25 Sorozatok, 19.30 Hírek, 20.15 Kis ember keres nagy szívet (német), 21.50 Szex a városban, 22.20 Ellenséges nővérek, 23.50 Látták a fiamat? (amer.)

GLOBAL tv

10.30 Dokumentumfilm, 12.30 Bulvár Pacific Drive, 13.05 Sorozatok, 15.25 David Copperfield, 17.00 A szerelem hatalma, 19.50 A sörjegy (amer.), 22.00 Gyilkosságok, 23.35 Vértűdő (amer.)

SZERDA

M 1

8.30 Topmodell, 11.05 Derült égből egy család, 13.00 Nemzetiségi magazinok, 14.05 Szeretni kell, 15.30 Váratlan utazás, 16.20 100 kép a 20. századból, 16.30 Útmutató, 17.00 Liszt üregyén Szokolay Balázssal, 17.30 A Black Rose-vár titka, 18.00 Híradó hatkor, 18.15 Chicago Hope Kórház, 19.30 Híradó, 20.05 Capital (magyar), 20.35 Abigél, 22.00 Aktuális, 22.50 TS

TV2

7.00 Délelőtt a tv2-vel, 9.00 Cartoon Network, 13.10 Észak és Dél, 15.00 Gazdag ember, szegény ember, 16.15 Sebzett szívek, 16.45 Lucecita, 17.10 Barátok és szerelmek, 17.35 Szeretni beindulásig, 18.00 Aktív, 19.00 Nincs kegyelem, 19.55 Jó barátok, 20.25 Benny Hill-show, 21.10 Boros-Bochkor show, 22.10 Kém Game, 23.00 Jó estét, Magyarország!, 23.45 Baywatch

RTL Klub

9.00 Ismétlések, 11.35 Delelő, 14.00 Heléne és a fiúk, 14.25 Jack és Jill, 15.15 Milagros, 15.55 Híresek és gazdagok, 16.25 Maria Mercedes, 17.20 Mónika, 18.05 Találkozások, 18.55 Legyen ön is milliós!, 19.25 Fókusz, 19.55 Barátok közt, 20.25 Szent Johanna (amer.)

M2

8.30 Manyika halhatatlansága, 9.00 Ausztrál Open teniszverseny, 14.00 Kék fény, 15.05 Naprakész magazin, 17.25 Beszélgetés Orbán Viktorral, 18.00 TS, 19.40 Esti mese, 20.10 Híradó, 20.45 Százdífordító magyarok, 21.35 Ausztrál Open teniszverseny

Duna tv

9.05 Nem okoz világot az mai, 10.00 Jó estét, Mrs. Campbell!, 13.50 F.D. Roosevelt, 15.10 Magyar történelmi arcképcsomók, 16.00 Klipzóna, 16.15 Végre, szabadon!, 17.00 Kalendárium, 18.00 Híradó, 18.30 Mese, 19.00 Térerő, 19.30 Pumukli, 20.00 Es lön világhossz (francia)

Pozsony 1

13.30 A felügyelő, 14.30 Selyemút, 16.00 Az állatkert, 16.30 Maxi-játék, 17.00 Hangyaboly, 18.00 Vad angyal, 18.55 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.00 Bűnös múlt (amer.), 22.05 Grace ezt érintézi, 22.30 24 óra a világban, 22.55 Glenn Miller hangversenye

Pozsony 2

15.35 Sport, 16.25 Regionális híradók, 16.55 TS, 19.00 Magyar magazin, 19.30 Híradó, 20.00 Ami érdekelt bennünket, 20.30 Műkorcsolya, 22.30 Dokumentumfilm

Markíza tv

8.30 Milady, 9.30 Üzletkötők, 10.30 Murphy Brown, 13.00 Hét nap, 14.00 Teltház, 14.30 V.I.P., 16.30 Vetélkedő, 17.05 Lucecita, 19.30 Lépésről lépésre, 20.00 A 002-es ügynök, 20.35 A születések estéje (amer.), 22.15 Arnyékban, 22.55 Kolja (cseh)

Bécs 1

5.50 Gyerekeknek, 8.00 Ismétlések, 11.45 Gyerekeknek, 14.55 Sorozatok, 19.30 Híradó, 20.15 A tölzi kopó, 21.50 Az unokahű és a halál (osztrák)

GLOBAL tv

10.30 Hírek, 12.35 Sorozatok, 15.00 Bulvár Pacific Drive, 15.20 Tökéletlen büntettek, 17.00 A szerelem hatalma, 19.50 Vászár-lási láz, 20.10 Teleshely (szlovák), 21.30 A dagály ideje

CSÜTÖRTÖK

M 1

6.00 Ma reggel, 8.30 Topmodell, 11.05 Derült égből egy család, 13.00 Nemzetiségi magazinok, 14.05 Szeretni kell, 15.00 Sarastro hűsége, 15.30 Váratlan utazás, 16.20 100 kép a 20. századból, 17.00 Gaia, 17.30 Az utódok reménye, 18.00 Híradó hatkor, 18.15 Esti mese, 18.35 Chicago Hope Kórház, 19.30 Esti mese, 20.05 Matiné, 21.50 Aktuális, 22.40 TS

TV2

9.00 Délelőtt a tv2-vel, 13.10 Észak és Dél, 15.00 Gazdag ember, szegény ember, 16.15 Sebzett szívek, 16.45 Lucecita, 17.10 Barátok és szerelmek, 17.35 Szeretni beindulásig, 18.00 Aktív, 19.00 Most vagy soha!, 19.55 Jó barátok, 20.25 Turbó, a négy lábú zsaru, 22.05 A hálózat csapdájában, 0.15 A Holcroft-egyezmény (brit)

RTL Klub

6.30 Reggeli, 11.35 Delelő, 14.00 Heléne és a fiúk, 14.25 Jack és Jill, 15.15 Milagros, 15.55 Híresek és gazdagok, 16.25 Maria Mercedes, 17.20 Mónika, 18.30 Híradó, 18.55 Legyen ön is milliós!, 19.25 Fókusz, 19.55 Barátok közt, 20.25 Esti showder, 22.10 Az elnök emberei, 23.20 Buli van!

M2

9.00 Ausztrál Open, 13.55 Zenebutik, 14.45 Háló, 17.05 Iskola utca, 18.00 TS, 19.35 Esti mese, 19.55 Théma, 20.35 Sporthírek, 20.40 In memoriam Sinkovits Imre, 21.45 Ausztrál Open teniszverseny

Duna tv

9.05 A fekete föld hord engem, 9.15 Szerelmek első hallásra, 10.10 Örökké énekelnek (amer.), 12.35 Csalódás (magyar), 13.50 Medvezsoltár, 14.30 Lyukasóra, 15.15 Hungaria Litterata, 16.15 Végre, szabadon!, 16.40 A füzéri várrom, 17.00 Kalendárium, 18.30 Mese, 19.00 Összkép, 19.30 Pumukli, 20.00 A mesztic lány (francia), 21.35 Művészetek randevúja, 22.00 Miért?, 22.30 Találkozás

Pozsony 1

14.30 Selyemút, 15.30 Tengereláttáró a Dunán, 16.00 Az állatkert, 16.30 Maxi-játék, 18.00 Vad angyal, 19.30 Híradó, 20.00 A hegyi doktor, 22.00 Es a NATO?, 22.40 Egon Schiele (német)

Pozsony 2

14.55 Élő panoráma, 16.20 Regionális műsor, 16.50 Jégkorong, 19.30 Híradó, 20.00 Műkorcsolya, 22.50 Horgászok, 23.20 Nyomon

Markíza tv

8.30 Milady, 10.30 Murphy Brown, 11.00 A 002-es ügynök, 12.00 Az állatok ura, 13.00 Hét nap, 14.00 Teltház, 14.30 V.I.P., 16.30 Vetélkedő, 17.05 Lucecita, 18.40 Mesék, 19.30 Lépésről lépésre, 20.00 Lehetőség ez?, 20.55 JAG, 21.45 Tűz, 22.05 Motorosoknak, 22.40 Teljes készületben

Bécs 1

5.50 Gyerekeknek!, 8.05 Mesék, 9.10 A napisten piramisa, 10.45 Dakar rali, 11.45 Sí, 13.50 Gyerekeknek!, 14.55 Sorozatok, 19.30 Híradó, 20.15 Sorozatok

GLOBAL tv

10.20 Dokumentumfilm, 11.30 Magazin, 12.00 Globtéma, 13.05 A szerelem hatalma, 14.00 Slágerlista, 15.25 A dagály ideje, 17.00 A szerelem hatalma, 19.50 Az élet megy tovább (amer.), 21.20 Marsall, 22.30 Második esély, 22.50 A vadon szava

PÉNTEK

M 1

6.00 Ma reggel, 8.30 Topmodell, 9.05 Naprakész magazin, 11.05 Derült égből egy család, 13.50 Nyitott stúdió, 14.00 Száz vasutat, ezet, 14.30 Formatervezett élővilág, 15.05 Évgűrűk, 15.30 Váratlan utazás, 16.20 100 kép a 20. századból, 16.30 Tűzfal, 17.05 Forrás, 17.35 A Black Rose-vár titka, 18.00 Híradó, 19.10 Esti mese, 18.30 Ablak, 19.30 Híradó, 20.05 Lila ákák (magyar), 21.35 ...hol nem volt..., 22.00 Aktuális, 22.55 TS

TV2

9.00 Délelőtt a tv2-vel, 13.10 Észak és Dél, 15.00 Gazdag ember, szegény ember, 16.15 Sebzett szívek, 16.45 Lucecita, 17.10 Barátok és szerelmek, 17.35 Szeretni beindulásig, 18.00 Aktív, 19.00 Fort Boyard, 19.55 Jó barátok, 20.25 Activity, 21.00 Szilveszteri Dáridó, 22.25 Dáridó Top 10, 23.45 Világstárok Friderikusszal

RTL Klub

6.30 Reggeli, 9.00 Ismétlések, 11.35 Delelő, 13.10 Teleparti, 14.00 Norm-show, 14.25 Jack és Jill, 15.15 Milagros, 15.55 Híresek és gazdagok, 16.25 Maria Mercedes, 17.20 Mónika, 18.05 Találkozások, 18.30 Híradó, 18.55 Legyen ön is milliós!, 19.25 Fókusz, 19.55 Barátok közt, 20.25 Ovóbacsk (amer.), 22.00 Rosewood, az égő város (amer.)

M2

6.00 Ma reggel, 9.00 Ausztrál Open, 13.55 Koffer, 14.45 Magyar Ház, 15.15 Naprakész magazin, 17.05 Iskola utca, 18.00 TS, 19.35 Esti mese, 20.05 Híradó este, 20.40 Századunk, 21.05 Magyarország, 2002, 21.30 Ausztrál Open

Duna tv

8.40 Összkép, 9.45 A Brusznai-per, 10.10 Minden szerdán (magyar), 11.40 100 éve történt, 12.55 Beleszóltam a kisebbségi sorba, 13.45 Navigátor, 15.30 Vad sziklafalon, 16.00 A tudomány kincsestháza, 17.00 Kalendárium, 18.30 Mese, 19.25 A holnap világa, 20.00 Az eljövendő élet (olasz), 21.30 Testamentum, 22.00 Gyilkosságokhoz öltözve (amer.)

Pozsony 1

14.30 Selyemút, 15.30 DM tekercek, 16.00 Állatkert, 17.00 Nőknek, 18.00 Vadangyal, 18.55 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.00 Szórakoztató műsor, 20.50 Nash Bridges, 21.40 Csiiz, 22.10 Kóktél

Pozsony 2

15.00 Élő panoráma, 16.30 A család, 17.00 Ami érint bennünket, 18.30 Regionális műsor, 19.30 Híradó, 20.00 Műkorcsolya, 22.15 Sport

Markíza tv

8.30 Milady, 10.30 Murphy Brown, 12.00 Trisztán és Izolda, 14.00 Teltház, 14.30 V.I.P., 16.30 Vetélkedő, 17.05 Lucecita, 18.40 Mese, 19.30 Lépésről lépésre, 20.00 Legyen ön is milliós!, 20.45 Amikor az igazságosság alszik (amer.), 22.20 Rózsaszín szeműveg, 23.20 Spawn (amer.)

Bécs 1

5.45 Gyerekeknek, 7.55 Ismétlések, 11.20 Sí, 13.30 Town Trophy, 14.30 Rajzfilm, 14.55 Sorozatok, 19.30 Híradó, 20.15 Vetélkedő, 21.15 Férjasi játékok (amer.), 23.05 Teremtői

GLOBAL tv

10.30 Hírek, 11.00 Dokumentumfilm, 12.05 Globtéma, 12.35 Bulvár Pacific Drive, 15.25 Az élet megy tovább, 17.00 A szerelem hatalma, 17.55 Helyi hírek, 19.50 Viccparádé, 21.10 A marsall, 22.00 Detektív Gentleman (francia)

ZSIGA BÁCSI — MINDÖRÖKKÉ

Móricz Zsigmond sokszor járt Komáromban, s ha már ide jött, engem minden alkalommal meglátogatott, — emlékezett vissza híres író barátjára egykori vitapartnere, néhai Galambos Zoltán református lelkész, ez a rendkívül nagy tudású ember a mennyzetig érő, roskadásig megrakott könyvespolcok között. (...)

— De hát el lehet őt egyáltalán felejteni? — teszi fel a szónoki kérdést, és mindjárt válaszol is rá: — Nem! Soha! Hogy milyen ember volt? Nagy bottal járó, hangos beszédű... Szeretett beszélni terveiről, elképzeléseiről. És én szívesen, figyelmesen hallgattam! — Hogyan ismerkedtek meg? — Hogyan is...? Már tudom!

Amikor először jött hozzám, azzal kezdte, hogy hallott engem prédikálni!... De ő kritikával kezdte... Azt kifogásolta, hogy túl vallásosak a prédikációim. Hogy szeretné, ha változtatnék a stílusomon! Így tanított ő engem prédikálni, én viszont az írónak adtam — szerinte is — hasznos tanácsokat. Ebbe aztán annyira beleszoktunk,

hogy Komáromban és környékén már így beszéltek rólunk:

„A komáromi papot Móricz Zsigmond tanította prédikálni, ő meg arra tanította Zsiga bácsit, hogyan is kell írni!...” Hát így volt ez velünk...

— Levezelték Móricz Zsigmond-dal?

— Nem! Ugyanis olyan gyakran járt ide, Komáromba, hogy minden problémánkat kettesben vagy társaságban beszélhettünk meg.

— Milyen volt a kapcsolata a komáromiakkal?

— Gyorsan alakított ki jó kapcsolatot, s főként a fiatalokkal. Azt akarta, hogy több legyen bennük az önállóság, a kezdeményező kedv... Ha feleségével jött, az it-

teni Centrálban szálltak meg, az volt a főhadiszállásuk. A Légy jó mindhalálig-ot a felesége tanította be a fiataloknak, s ő volt a címszereplő is. Ha délelőtt volt a próba, Zsiga otthagyta feleségét a fiatalok között, ő pedig eljött hozzám. Biztosan tudja, hogy a felesége színész volt, s ráadásul nagyon ügyes asszony.

— Nagytiszteletű úr, most kissé úgy beszélte Móricz Zsigmondról, de inkább a hangsúlyából az éreztem ki, hogy olyan ember volt, aki szerette másokra ráerőszakolni a nézeteit... Vagy talán tévedtem volna?

— Tény, hogy örült, ha neki volt igaza. De ha tévedett, lovagiasan beismerte. Elő, éggő őszton volt benne az igazságszeretet... Egyébként pedig, ha titok is, de nyílt titok, hogy minden művészszeremben van hiúság... Miért hiányzott volna éppen belőle, aki — ha szabad így fogalmaznom — magasan fölötte állt a művész-átlagnak?... Nagyon örült annak is, ha a felesége szereplése jól sikerült, ha a darabja, regénye, novellája tetszett valakinek...

— En azt hiszem, az író, bármennyire is törekszik az őszinteségre, sohasem ismerhetjük meg teljesen az írásából... Ezért vagyunk kíváncsiak a kortársak véleményére, az író más emberekkel való kapcsolatára... Móricz Zsigmond nagyon kritikus szemmel nézte a világot, s hozzá kéne tennem, hogy nem ok nélkül... De hogyan viselkedett akkor, ha ő az ő írásait nézte valaki ilye szemmel?

(Folytatása következik)
N. László Endre

Olvasta már?

„Olyan regényt akartam létrehozni, mely után akár hosszabb időre is letehetem a tollat. Ezzel a könyvvel búcsúzom a huszadik századtól, fölfehéren életem nagyobbik felétől. (Ötvenéves vagyok.)

Ady Endre két, számomra különösen becses sorával bocsátom útjára:

S ha a Leheletlent nem tudtuk lebírni,

Volt egy szent szándékunk: gyönyörűket írni.”

Vámos Miklós ezekkel a gondolatokkal indította útjára az **Apák könyve** című művét, mely műfaját tekintve családregény. Elolvasása után bátran állíthatjuk, kívánsága teljesült, igazán értékeset, maradandót alkotott, olyan művet, amelyre elolvasása után sokáig emlékezik az ember. A családregény tízenkét nemzedék életét, sorsának alakulását öleli fel, legfőképpen az elsőszülötteket, ebből adódóan háromszáz évnvi utazás a magyar térben és idő-

ben, a magyar történelemben és sorsban, valamint a magyar nyelvben is, hiszen az 1700-as években kezdődő história nyelve igazodik a korhoz, amelyben játszódik, s a cselekmény előrehaladásával fokozatosan fiatalodik. A szerző csodálatosan megbirkózott ezzel az egyáltalán nem könnyű feladattal is, így a mű nyelve önmagában is egy hangulatos időutazás. A címadó Apák könyve egy nemzedékeken át vezetett családi napló, mely kalandos úton mindig eljut a legidősebb sarjhoz, aki tovább vezet, s zsidó pogromokat, történelmi hányattatásokat, a világháború poklát, koncentrációs tábor, munkaszolgálatot is „túlél”, míg végül egy örököse múltjával, származásával adódó szenvedéseivel szakítani, leszámolni akarván, megsemmisíti. Az Apák könyve azonban valamilyen módon mégis tovább él, most már hitem szerint sok-sok lelkes olvasó szívében is. —nkzs—

Az Aranyember, Az elátkozott család és A tengerszemű hölgy városa A szülőföld Jókai Mór regényeiben

(Folytatás az előző számból)

A kurtanemes famíliából származó fiatal Jókai az édesanyja, az erélyes tekintetes asszony befolyása alatt áll. Még mindig ő csináltatja a fia ruháit is — és divat ide, divat oda — nem enged belőle a fiát kiszabtatni, maga is ott van a próbákon. A posztójából ugyan el ne spóroljon a szabó, mikor ennek megadták az illó árat. Bizony így a ruha nem lesz divatos, de nem is nővi ki három esztendő múlva sem. (...)

Minden csoda csak három napig tart. A jurátus költő is befejezte első regényét, búcsút vesz princípálisától, Asztalos István fiskális uramtól és megcsókolja a szép Asztalos Etelka kezét, meg az édesanyja ajkát és felül a bécsi hajóra. A család elkíséri a hajóhoz, a fehér kendők lobognak és Jókai Mór elhagyja szülővárosát, hogy elkezdje új életét. Pesten már várja Petőfi barátja és annak mentorsága alatt az írói élet sodrába kerül, de azért vissza-vissza gondol az elhagyott Duna menti kisvároskára. A juratéria évét kitölti és az ítéletábrán kiállja az ügyvédi rigorózumot: diplomás ügyvéd lesz belőle, olyan mint az édesapja volt. A diplomát hazaviszi, hogy az akkori idők szokása szerint a vármegye gyűlésén kihirdessék, de jó alkalom

ez arra is, hogy belenézzen a két tengerszembe.

Édesanyja megöleli-megcsókolja fiát, aki-ből már embernyi ember lett és meghatva adja át neki az elhalt édesapja nemesi kardját és karneol pecsétnyomó gyűrűjét a vésett családi címerrel. Nyitva az út előtte a vicispánságig. (...) Az ifjú fiskális találkozik az ideállal is, erre az alkalomra szépen kiöltözik most már csakugyan divatos pesti ruhába. (...)

A kis szerelmi regény azonban a már megszokott mindennapi fordulathoz ér. Az ideált hímmezve találja, monogramot hímmezve. És az a monogram nem az övé, hanem másé. Ezeréves régi történet a gazdag vőlegényről, akinek birtoka van, hozzá már megyei aljegyző, ami mind sokkal többet ér egy újdonsült diplománál, amelyen még a tinta is alig száradt meg.

„Egy óra múlva — írja regényében — a gőzösnő ütem és néztem az elmaradó füstöt, mely szülővárosomat eltakarta. Úgy volt, mintha temetésről térnék vissza.”

Oh, aki e hangulatokat egyszer átélte, az tudja és érzi csak, hogy mily igazak ezek a sorok. Mikor elmegyünk a szülőföldről egy tövissel szívünkben, mily sok időnek kell elmúlnia, míg annak a szűrését ne érezzük már, és annak a helye behegedjen. Költőnkre is elérkezik a spleen, a világfájdalom korszaka,

amelynek évein minden ifjú költő átesik. Petőfi házassága jön közbe, akikkel egy szálláson lakik. Itt Petőfi még egyszer felújítja benne a régi fájdalmat, a szív sebé meg egyszer felszakad, mikor egy napon kezébe adja a Honderű számát, melynek komáromi levelezője leírja benne az ideál esküvőjét azza a bizonyos megyei aljegyzővel, az irigyelt vagy utált vetélytársal.

Idáig a regény teljesen fődí a valóságot, ez mind megannyi élmény, bohó szerelmi álom és diákszerény, melynek konvencionális vége a kiábrándulás. A regény további részét a hősnő csodálatos kalandjai, elválása első férjétől, aki tiltott utakra tévedt, a szabad-ságharc fegyverzaja, Komárom ostroma, az áruhában való kilopózás a körülzárt városból, a veszedelmes kémszolgálat, a színész-direktorral kötött különös házasság, az osztály főhadnaggyal kötött még furcsább házasság, s végül a brutális református iskolames-terrel kötött házasság, mely sorrendben negyedik és utolsó nagy konvulziója a regény hősnőjének, aki csak egyet szeretett: a költőt. A költő küzd ez ellen az érzés ellen, védekezik a felkínált szerelm ellen. Mindezen boldogulma a regénynek csupa illúzió és költészet, szóval a regény tartószervezete más a képzelet alkotása, nem pedig az élet. A valóságosság ebben a regényben is csekély adagolásban jelenik meg.

(Folytatása következik)

APRÓHIRDETÉSEK

• Irógépek, pénztárgépek, zsebszámológépek javítása. Cím: Ferencek utcája 1., Komárom. Tel.: 7731 240, 0907 787 930, 0907 341 119.

Szeretettel meghívjuk önöket pótészilveszteri mulatságra január 19-én a dárídós Euro zenekarral, a komáromi Kossuth téri Francesco borozóba.

• Dám do prenájmu jednoizbový byt. Tel.: 7741 042.
• Eladók 20 kg-os választott malacok. Tel.: 7773 015.

Kitűnő konyhával és univerzális élőzénével találkozhat, lakodalmakat és más rendezvényeket (50 személyig) vállalunk szolid árakkal Komárom központjában. Farsangi akciókat is! Tel.: 7702 481.

• Eladó családi ház Komáromtól 10 km-re (3-szoba, víz, gáz, villany, garázs, melléképületek). Ára 550 000 Sk. Tel.: 0905 721 856.

• Garzonlakás kiadó Komáromban február 1-jétől. Tel.: 0904 533 951, 7732 015.

• Kérem, ha tud, segítsen! Elvált anya két gyermekével (nem a legkisebbek) olcsóbb albérletet keres, vagy idősebb ellátását vállalja lakhatás fejében. Tel.: 0907 261 724, 0905 923 158.

• Eladók tacsokólykók 500 Sk/db. Tel.: 0903 311 421.

• Eladó kétszobás, saját fűtésű téglalakás tulajdonlappal Komáromban, a Béke utcában. Tel.: 0907 342 236.

• Eladó ŠLP-400-as utánfutó új rendszámával és biztosítással, bútorok, kávédaráló, hűsítő, kávéfőzők, pörgető, szódászfűzők, demizsonok, garnizsok, előszoba-fal, rádiók, madárkalitka, tálcák, kristályvázák, olasz tésztagép, 20-litères termos. Matematika-fizika korrepetálást vállalok, valamint kiadó albérlet Gútán. Tel.: 777 10 39.

• Régi rádiók érdekelnek. Tel.: 7710 558.

• Eladó nagyobb családi ház Komáromban. Tel.: 7703 448.

Redőnyök megrendelhetőek kedvezményes áron.
Cím: ERGOLEX
Nemesócsa.
Tel.: 7798 425.

• Eladó SN50-es és SN55-ös eszterga, valamint áru. Tel.: 0905 380 719.

• Eladó homokozó kompresszorral. Tel.: 0905 380 719.

Antik bútorokat, régiségeket vásárolok készenzért.
Tel.: 0905 646 511.

• Eladó fára való 1000-res szalagszító és faesztuga. Tel.: 0905 380 719.

• Eladó datolyapálma (90-190 cm), boroshordók (150 l, 200 l, 250 l), fazekak dísznőtorhoz. Tel.: 7732 258.

• Eladó Órsújfaló határában 4-áras hévégi kert faházikóval. Tel.: 7704 221.

• Eladó Marcelházán Karosa AUT-C73400 (gy. év 1982, STK 2002-ig). Ár megegyezés szerint. Tel.: 7798 460, 0905 861 511.

• Eladó olíó/1000 és hajtógató 2000/2. Tel.: 0905 380 719.

• Parketta lerakása, laminált is, csi-szolás, lakkozás, gyorsan és jó minőségben. Tel.: 7788 102.

• Parkety - pokládka, ajz laminátové, brúsenie, lakovanie rýchlo a kvalitne. Tel.: 7788 102.

• Eladó 40 literes akvárium. Tel. (18 óra után). Tel.: 7792 262.

APLICO +

üzletházában!
Munka u. 8.
Komárom.
Tel.: 7704 310.
HOME CREDIT és
más törlesztés
vásárlási lehetőségek!

• Eladók kitűnő szülőktől származó zsemle színű labrador retriever kölykök törzskönyv nélkül. Azonnal elvihetők. Tel.: 0903 326 675.

• Fedeztetésre ajánlom gyönyörű testfelépítésű zsemleszínű labrador retriever kanomát. Tel.: 0903 326 675.

• Érettségizett nő adminisztratív munkakörbe állást keres Komáromban, vagy környékén (gépirás, könyvelés, PC). Tel.: 7725 631.

• Felsőfokú végzettségű könyvelő-közgazdász, sokéves szakmai gyakorlattal egyszerű és kettős könyvelést, valamint minden jellegű adóbevallás megbízható elkészítését vállalja. Tel.: 0907 749 925.

• Príjem do zamestnanja (do lekárne) magistru farmácie a farm. laborantu s nástupom ihneď. Tel.: 7700 204/5.

• Azonnali belépéssel felvesszünk felsőfokú képesítéssel rendelkező gyógyszerészt, valamint gyógyszerészi laboránst. Tel.: 7700 204/5.

• Vennék 25 literes alumínium tejeskannát. Tel.: 77108 47.

• Kötelező gépjárműbiztosítás: 10 % kedvezménnyel. Tel.: 0907 110 381.

• Magángazdák társulása bérbe venne szántóföldeket Csallóközarányos, Keszegfalva, Megyeros, Nagykeszi, Nemesócsa, Ekel, Kolozsnéma, Órsújfaló határában hektáronként 2300 Sk + földadó áron. Tel.: 0907 738 591, 0905 343 642.

• Zdrúžení poľnohospodárov zoberie do prenájmu pôdy v katastri obcí Zlatná na Ostrove, Kameničná, Čalovec, Veľké Koshiy, Zemianska Olča, Okolichná na Ostrove, Klížska Nemá a Nová Stráž za 2300 Sk/ha + daň z pôdy. Tel.: 0907 738 591, 0905 343 642.

• Eladó hároméves sárga-fehér foltos kan perzsamacská. Tel.: 0903 326 675.

• Számítógépes cég alkalmazottat keres. Feltételek: magyar-szlovák nyelvtudás, számítástechnikai szaktudás. Tel.: 0907 495010, 7704 571.

• Eladó új emelőkocsi 1000 kg-ig (palletskocsi) 6000 koronáért, vodonatúj áttételszekrény 1:3, kardánmeghajtás, új 50 m 3/4-es vegyszerálló slág 25 bár nyomásig, osztófej (marógépre is alkalmas) 400 mm átmérőjű. Tel.: 0905 199 762.

• Vennék 1500-as Moszkvics-motort, rosszat is (1000 Sk). Tel.: 0905 199 762.

• Eladó Dunamocson 11-áras bekerített kert hévégi házzal (bútorozott szoba, konyha, pince), lugasított szőlővel, kamrával, gyümölcsfákkal, víz, villany bevezetve. A kert 2000-ben volt trágyázva. Bérbe is adom termésért. Tel.: 773 436.

• Eladó olcsón új férfikerékpár Gútán. Tel.: 0905 191 831.

• Albérletet keresek Gútán. Tel.: 0907 434 136.

• Vennék hordozható kasszagépet. Tel. (19 óráig): 0907 428 972.

• Kőművesmunkát vállalunk Gútán és környékén. Tel.: 0905 394 662.

• Eladó édes fűszerpaprika Gútán. Tel.: 0905 191 831.

• Eladó garzon Gútán. Tel.: 0905 474 846.

• Eladó 120-130 kg-os vágósertés. Tel.: 777 1054.

• Eladó minőségi fűszerpaprika (300 Sk/kg). Tel.: 0905 163 675.

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁSOK



Mindent nekünk adtál, mindent értünk tettél, szívünkben élni fogsz, mert nagyon szeretted. Szívünkben mély fájdalommal monduk köszönetet a rokonoknak, szomszédoknak, volt munkatársaknak, barátoknak, a sportszervezetnek és mindazoknak, akik elkísérték drága halottunkat, az édesapát, férjet, nagyapát és apóst id. Hajósy Lászlót,

az órszűfalusi temetőbe, akit a kegyetlen halál 59 évesen szőlített el szeretteitől. Köszönetünket fejezzük ki a sok szép koszorúért, virágcsokrokért, melyekkel osztottak mély fájdalmunkban. A gyászoló család



Fájdalomtól megöрт szívvel monduk köszönetet a rokonoknak, ismerősöknek és mindazoknak, akik 2001. december 12-én elkísérték utolsó útjára, a komáromi temetőbe

őzv. Lakatos Lajost, aki búcsúszó nélkül, hirtelen távozott élettársától és szeretteitől.

Köszönjük a sok virágot és részvényt nyilváníásokat, melyekkel enyhíteni igyekeztek mély fájdalmunkat. Élettársa Jucika és a gyászoló család

Ezúton monduk köszönetet a rokonoknak, jó barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik december 31-én elkísérték utolsó útjára, a komáromi temetőbe drága halottunkat

Szomolay Ronaldot

és virágaikkal, koszorúikkal és részvényt nyilváníásaikkal igyekeztek enyhíteni mély fájdalmunkat. Külön köszönjük Gögh Zoltánnak a motoros búcsúztatást. A gyászoló család

Ezúton monduk köszönetet mindazoknak, akik január 2-án elkísérték utolsó útjára, a gútai temetőbe

Bíró Imrét,

aki 89 éves korában távozott szerettei köréből. Köszönet a virágokért, koszorúért, részvényt nyilváníásokért. A gyászoló család



Fájó szívvel monduk köszönetet mindazoknak, akik elkísérték utolsó útjára, a kamocsai temetőbe a szeretett édesanyát, anyóást, nagymamát, déd-nagymamát

Szegi Vilmát,

aki életének 89. évében távozott szerettei köréből. Köszönet a virágokat és részvényt nyilváníásokat, amelyekkel mély fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család

MEGEMLEKEZÉSEK



Soha el nem múló szeretettel és fájó szívvel emlékezünk halálának harmadik évfordulóján a drága jó édesanyára és nagymamára

Balogh Erzsébetre
(szül. Németh).

Gyászoló családja



Csak az hal meg, akit elfelednek... Egy évvel ezelőt kísértük el utolsó útjára a drága leányt, szerető feleséget és édesanyát,

Fördös Ferencné,
szül. Sziatki Katalint.

Mindazoknak, akik ezen a szomorú évfordulón velünk emlékeztek, ezúton monduk köszönetet. A gyászoló család



Január 10-én emlékeztünk vissza arra a kegyetlen napra, amikor 25 évvel ezelőt szerett lányunk

Halász Gabriella
(Gúta)

szíve utolsó dobant. Aki ismerte és szerette, emlékezzen rá ezen a szomorú évfordulón. Emlékét őrző édesanyja

Elmentem egy szebb világba, az álmok, a szépek otthonába, Ne sírjatok, hagyjatok pihenni, könny nélkül is lehet emlékezni. Fájó szívvel emlékeztünk január 12-én, halálának első évfordulóján

Őszi Margitira
(Gúta).

Emlékét őrző, szerető családja, rokonai és ismerősei



Fájó szívvel emlékeztünk január 4-én, szerett fiunkra és testvérünkre, a komáromi

ifj. Motajcsek Gyulára

halálának 8. évfordulóján. Aki ismerték és szerették, emlékezzenek rá ezen a szomorú évfordulón. Emlékét örökké őrző szülei és testvérei

GRATULÁUNK

Névnapjukon szeretettel köszöntjük

január 12-én **Ernő**
 január 13-án **Veronika**
 január 14-én **Bódog**
 január 15-én **Lóránt**
 január 16-án **Gusztáv**
 január 17-én **Antal**
 január 18-án **Piroska**

nevű kedves olvasóinkat, valamint mindazokat, akik ezen a héten ünneplik születésnapjukat.

ÚJSZÜLÖTTEK

A komáromi kórházban születtek: a naszvadi Keszi Bálint és Tóth Bendegúz, a komáromi Dolnik Krisztián, Cservenka Peter, Sárközi Svetlana, Fülöp Péter, Marosi Enikő, Raffael Rozalinda, Szépe Samuel és Gergő Kristóf, az ógyallai Lakatos Roderik, Sztójka Szabrina és Kádek Krisztina, az imelyi Vrabel Simona, a marcelházi Banda Boris, a gútai Molnár Ákos, a bajcsi Havran Nikolas, a keszegfalvai Sógör Bálint, a nagymenyéri Horváth Krisztina, a batorkeszi Misurák Viktória és Janotvá Andrea.

HALÁLOZÁS

Az elmúlt napokban örökre távoztak sorainkból: a gútai Nagy Gyula (63 éves), Szabó Erzsébet (54 éves), Nagy Géza (51 éves), Oszti Ferenc (82 éves) és Mészáros Emma (43 éves), a batorkeszi Pintér István (56 éves), a hetényi Luczová Juliana (60-éves) és Szalai Lajos (71 éves), a karvai Szurdi Mária (76 éves), az ógyallai Zeman Etel (75 éves) és Tabi László (71 éves), az úgyallai Lábsky Margit (72 éves), a naszvadi Bengyák András (62 éves) és Gerhát Ilona (71 éves), a póstyéni Gogolová Mária (78 éves), a szeredi Popelár Marian (53 éves), a perbeti Laczová Aranka (82 éves), a füssi Mura Tibor (82 éves), a dunaradványi Vörös Margit (67 éves), a marcelházi Hallman Béla (81 éves), a komáromi Pataky László (45 éves), Szabó Erzsébet (55 éves), Keszen Ilona (62 éves), Kovács Erzsébet (71 éves), Tóth Ferenc (83 éves), Boros Lajos (76 éves), Mészáros Augustin (78 éves), Czugaschová Ilona (94 éves) és Aradszki András (75 éves).

Emlékküket megőrizzük!

Szereltesse át autóját
Landi-
Renzo
 gázüzeműre és
 féláron
 tankolhat...



METÁL
 autószervez
 Tel.: 7731 777

Továbbra is vállaljuk személygépkocsik STK-ra és EK-ra való felkészítését, levizsgáztatását.

* Sport * SPORT * Sport * SPORT * Sport * SPORT *

A gútai Slavomír Koncz volt a torna legjobbjára

Négy sportcsarnokban 17 felnőtt csapat részvételével teremlabdarúgó-tornát rendezett a Komáromi Területi Labdarúgó-Szövetség. A múlt év

végének legjelentősebb „focicsemegéjén” szinte mindenki ott volt, aki szűkebb pátriánk labdarúgó-életében valamilyen szerepet játszik.

E r e d m é n y e k :

A karvai sportcsarnokból:
 Szilos – Hetény 4:6, Karva – Hetény 0:2, Szilos – Karva 2:2, Hetény – Karva 2:0, Komáromi 1899 FK – Dunamocs 9:0, Dunamocs – Madar 2:4, Madar – Búcs 5:3, Búcs – Komáromi 1899 FK 3:6, Komáromi 1899 FK – Madar 1:0, Dunamocs – Búcs 4:9, Komáromi 1899 FK – Hetény 7:1, Madar – Szilos 5:4

A gútai sportcsarnokból:
 Imely – Gúta 4:3, Gúta – Órsújfalu 9:0, Órsújfalu – Gúta B 2:8, Gúta B – Naszvad 5:8, Naszvad – Imely 2:5, Imely – Órsújfalu 3:0, Órsújfalu – Naszvad 4:6, Naszvad – Gúta 1:11, Gúta – Gúta B 3:1, Gúta B – Imely 4:4

A perbeti sportcsarnokból:
 Marcelháza – Szentpéter 5:1, Szentpéter – Path 2:2, Path – Bátorkeszi 2:0, Bátorkeszi – Majorjka FC 1:1, Majorjka FC – Marcelháza 2:2, Marcelháza – Bátorkeszi 4:2, Bátorkeszi – Szentpéter 2:4, Szentpéter – Majorjka FC 1:6, Majorjka FC – Path 3:0, Path – Marcelháza 4:3
 A döntő mérkőzéseket tíz csapat részvételével a komáromi sportcsarnokban rendezték meg az elmúlt esztendő utolsó előtti napján.

Eredmények:
 Szilos – Gúta 0:3, Marcelháza – Naszvad 3:0, Gúta – Marcelháza 3:0, Komáromi 1899 FK – Szilos 3:0, Marcelháza – Komáromi 1899 FK 0:3, Naszvad – Gúta 0:1, Komáromi 1899 FK – Naszvad 4:2, Szilos – Marcelháza 0:4, Naszvad – Szilos

1:1, Majorjka FC – Path 1:1, Madar – Hetény 7:1, Path – Madar 1:0, Imely – Majorjka FC 0:3, Madar – Imely 1:2, Hetény – Path 2:4, Imely – Hetény 6:1, Majorjka FC – Madar 4:0, Hetény – Majorjka FC 0:2, Path – Imely 3:2, Gúta – Path 1:0, Majorjka FC – Komáromi 1899 FK 0:1

A harmadik helyért:
 Majorjka FC – Path 1:1, büntető rúgásokkal 3:2 A döntő mérkőzést két negyedik ligás csapat játszotta: Komáromi 1899 FK – Gúta 1:0

A torna legereményesebb gólszerzője az imelyi Haris László volt, aki hat gólt lőtt.

A legjobb mezonijátékosnak a gútai Slavomír Koncz bizonyult. A legjobb kapusnak a pathi Július Halmant hirdették ki.

Labdarúgó-szakosztályok, klubok figyelmébe!

A Komáromi Területi Labdarúgó-Szövetség 2002. január 21-én, hétfőn, 16.30 órákor tartja meg tisztújító konferenciáját, amelyen járásunk labdarúgószakosztályából, klubjaiból meghívottak részvétele kötelező. Helyszín: Komáromi Városi Sportcsarnok tanács-

terme.

KOSÁRLABDA

Férfi felnőtt I. liga

Komáromi RIEKER – Pozsonyi Rendőr SK 107:68 a bajnokság 14.

fordulóiban. A bajnokságban Komárom a 4. helyen áll 22 ponttal.

ASZTALTENISZ

Rózsahahegy – Órsújfalu Dinamó 6:12 a férfi extraliga 11. fordulóiban. A 11. forduló után: 1. Malacky B 31 ponttal.

APRÓHIRDETÉSEK

- **Eladó** kiváló állapotban lévő grafit metál színű, négyajtós BMW 318i. Gy. év 1989. Ár megegyezés szerint. Tel.: 0905 585 283.
- **Vennék** kisebb családi házat kis telekkel Komáromtól 10 km-re, cca. 600 ezer koronáért. Tel.: 7726 245.
- **Eladó** Milo versenyhorgász-láda stéggel és teleszkópos lábakkal. Ár csak 3000 korona. Tel.: 0905 585 283.
- **Eladó** Avia 30 izoterm (motor Go után, STK 2002/augusztus, bifókulék, tachográf, TIR certifikátum, biztosítás befizetve). Ár megegyezés szerint. Tel.: 7774 385, 7771 055, 7772 381, 0905 908 954.

ISMERKEDÉS

• 41/173/60 elvált férfi társat keres, akinek kölcsönös szimpátia esetén hozzákötözhetne. Nemesócsa környéke előnyben. Jelige: Kompromisszum

Pénzre van szüksége?

20 000 – 1 500 000 Sk

Alacsony évi költség!
 Havi törlesztés kezes nélkül 1–10 évig.

Pl.:

100 000 Sk/1 167 Sk/hó

Komárom: 035/7702851

Petőfi u. 7

Dunaszerdahely: 031/551 7002

Galánta: 031/780 3882

Bratislava: 02/555 71 438,
 02/555 67 709.



KÖSZÖNTŐ

Január 11-én ünnepli 60. születésnapját

Kiss Lajos

Gútán.

E szép jubileum alkalmából szívvel gratulálnak és további hosszú életet, erőt és egészséget kívánnak fiai Péter és Tomika, menyé Klaudia, unokái Veronika és Jakab, valamint a rokonság.



Szíviünk teljes szeretetével köszöntjük 60. születésnapján drága édesanyánkat,
özv. Fekete Ilonát

Kaván.

akinek hosszú, boldog, családi békességben eltöltött életet kíván fia Ferenc és Ottó családjával.

Dunatáj

— magyar nyelvű regionális hetilap. Kiadja a DANUBIUS—press kiadóvállalat. Főszerkesztő Morovics Lajos. Főszerkesztő—helyettes Németh István. Rovatvezető: N. Kulacs Zsuzsa. Gazdasági ügyintéző: Csernava Mária. Szerkesztőségünk és hirdetésfelvételünk címe: Dunatáj szerkesztősége, Széna tér 3., Postafiók 38, 945 01 Komárom (tel.: 0819/7731 267). Hirdetőirodánk címe: Star ajándékbolt, Győri utca 31., 946 03 Kolárovo. Telefon/fax és üzenetrögzítő 035/7731267. Előfizetési díj egész évre 260 korona, félévre 130 korona. Előfizetéseket elfogad minden lapkézbesítő és postahivatal. Kéziratokat nem őrzünk meg és nem küldünk vissza. Szedés és tördelés DANUBIUS—press. Nyomja a Keszegfalvai LLSA Nyomda-üzem. Terjeszti a somorjai Czvedler D. A. kft és az UNITOP.

Regisztrációs szám: MK 190/90.

Nemzetközi indexszám: 492 11.